

这只碗,让美国人从总统到平民尽情狂欢
这只碗,让广告商欣喜若狂不惜大笔烧钱
这只碗,让美国其他所有节目都黯然失色
这只碗,是黄金碗白银碗青铜碗黑铁碗……

超级碗 什么碗

超级碗(Super Bowl)就是美国国家美式足球联盟的年度冠军赛,胜者被称为“世界冠军”。超级碗一般在每年1月最后一个或2月第一个星期天举行,那一天称为超级碗星期天。超级碗是全美最受关注的体育赛事,每年吸引的电视观众比美国职业棒球大联盟及NBA总决赛的总和还要多3倍。

美国人每年看超级碗,就像中国人每年看春晚。不同的是春晚在中国每况愈下,而美国人却怀着无比激动的心情来度过这一日的狂欢。美国总统奥巴马每年都在白宫设观战派对;NBA也得避其锋芒。这一场普通的美式足球赛事被美国人赋予了无限的激情与梦想。



2012超级碗标志



2012超级碗中场歌舞秀,麦当娜劲歌劲舞

为求快速提分,南京家长求助“天价私塾”

高三、初三家长热捧 1对1

“核心提示”

滴答!滴答!时间一分一秒流逝,高考、中考已经箭在弦上,迫在眉睫,初三、高三考生的家长们,急切的心情溢于言表:

“别家孩子在提高,我孩子还是原地踏步。急死我了!”
“是啊,一模考孩子考砸了,现在对于高考一点儿信心都没有!”
“离大考只有三个多月时间。偏科再不提分,一切都完了!”
“都火烧眉毛了,我孩子怎么努力就是不涨分,怎么办?”
“总不能眼睁睁看着孩子落后吧?不计代价也要帮孩子!”
……

“查漏补缺,针对性提分”“量身定做个性化提分方案”“中高考专家、一线教师1对1辅导”……这些宣传话语不断冲击着考生家长,引发家长的追捧热潮。

□文/韩璐



导,就是根据考生个人具体的学习状况,由极具中高考经验的一线教师团队,量身定做个性化的提分方案,1对1授课,针对性强,哪一块薄弱就补哪一块,哪一块更容易提分就强化哪一块。说白了,就像被蚊子叮了,哪里痒就挠哪,没必要全身都挠!

家长心声:

多考一分,就能甩掉一操场人

家长不计代价,让孩子参加一对一考前辅导,是不是病急乱投医呢?很多家长相信,一个教师团队专门辅导一个孩子,肯定比一个老师带几十个学生,效果要好。

也有家长说,并不指望孩子提高七八十分,只要能提高二三十分就满意了。孩子能多考一分,那就可以甩掉“一操场的人”!如果别人都补习,我孩子不补,岂不要吃大亏!

一位中年男子说,这是他实地考察的第五家辅导机构,“考虑到实力最大、学员最多、实力雄厚的辅导机构,肯定要靠谱些”,他最终选择了学大教育。

值得一提的是,在学大官方网站上公布了一组数据,2011年高考揭晓,全国的高考(本科+专科)录取率为72.3%,学大教育录取率95.5%。据了解,仅南京一个校区高考过380分的近20人,最高涨幅126分,怪不得学大的热线电话烫得烫手。正是家长们一传十、十传百,学大1对1才能持续火爆,领跑1对1个性化辅导。

热点直击:

1对1考前辅导异常火爆

周末上午,笔者赶到南京学大教育南大学习中心,位于寸土寸金的珠江路商区。一进门就看到挤满了近40位家长,现场可谓十分火爆,咨询、报名者络绎不绝。

据了解,近期寻求一对一辅导的多数是初三、高三考生,其中不乏金陵中学,十三中,玄武外校,中

华中学等名校学生。最热门的辅导科目,集中在数学、英语、语文等与升学直接相关的科目。

一位姓顾的女士介绍,她这次是陪侄子报名,“我儿子高考前上了两个月1对1辅导,数学提高了二十多分,考上南大了。”她说,这里的老师确实很厉害,很懂考试技巧。

“只有一个孩子,当然选最好的辅导啦!只要孩子考上好大学,

花多少钱都值得!”自称家庭经济条件一般的刘女士如此说。真是可怜天下父母心!

一位男生做完免费学科测评后,当听到孩子说“老师分析得很准,我确实是这几块丢分”,家长二话不说就去办报名手续。

考试专家:

提分关键是“哪里痒挠哪”

针对我市1对1辅导火爆现状,专家分析称,对于初三和高三的学生来说,1对1个性化教学能够在短期内实现很好的提分效果,对于时间紧迫的毕业生来说更适合。

笔者在学大的学员资料中发现,初三、高三考生两三个月内,提高三四十分的比比皆是,一学期提高上百分的也大有人在。

笔者在电话里访问了学大教育教学总监、原北京四中副校长李建华博士,他说,有的考生数学好,但是英语差,他就花很多时间做数学题,想靠数学弥补英语得不到的分数。这种复习策略表面上看似有一定道理,其实大错特错。因为强科从100分提升到105分的难度,远远大于弱科从70分提高到75分的难度。

李博士介绍,1对1考前辅

提分快,到学大,央视名师请回家

新学期伊始,学大教育携手CCTV打造最强名师阵容,现在报名即可享受限时折扣优惠,并免费获赠CCTV特约名师精品课程,以感谢广大家长长期以来对学大的信任和支持,更助孩子

在新学期再创佳绩!(详见校区公告,本活动法律允许内的最终解释权归南京学大教育专修学校所有)

活动时间:2012年2月6日——2012年2月29日

报名热线:
南大 68999158 河西 68999168
城东 68999178 湖南路 68999198
江宁 68999128 大厂 68999118
更多详情可登陆学大教育官方网站
www.xueda.com